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Méthodologie 

 Echantillon de 1009 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 

de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence. 

Pour cette taille d’échantillon, la marge d’incertitude est de 2 à 3 points  

 Echantillon interrogé en ligne sur système CAWI (Computer Assistance for Web Interview) 

 Le terrain a été réalisé les 2 et 3 juillet 2014 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 
20252 

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 
« Sondage OpinionWay pour Hotwire »  

et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé. 



Résultats 
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Attention accordée à la sécurité de ses données personnelles en ligne 

75%  
Lors d’un achat  

en ligne 

39%  

30%  En postant  
sur les réseaux sociaux 

Sur les sites de streaming 

Les Français pensent  
à la sécurité  
de leurs données personnelles… 
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Attention accordée à la sécurité de ses données personnelles en ligne 

Q : Dans chacune des situations suivantes, diriez-vous que vous pensez à la sécurité de vos 
données personnelles lorsque vous… ?  1009 

personnes 

36%  

34%  

19%  

15%  

9%  

8%  

8%  

39%  

34%  

28%  

24%  

21%  

22%  

16%  

17%  

20%  

26%  

20%  

23%  

30%  

10%  

3%  

9%  

18%  

11%  

13%  

15%  

14%  

5%  

3%  

9%  

30%  

34%  

25%  

52%  

75% 

68% 

47% 

39% 

30% 

30% 

24% 

Réalisez des achats en ligne

Consultez votre messagerie et envoyez des emails

Consultez et envoyez des sms

Postez des messages, des photos sur les réseaux
sociaux

Téléchargez des contenus multimédias (musique,
films, jeux, divertissement ...) sur Internet

Ecoutez de la musique, regardez des clips vidéos, des
films ou séries sur des sites de streaming

Utilisez des sites ou applications de rencontre sur
Internet

%
 

O
u

i
 

Systématiquement  Jamais  NSP / Non concerné(e)  Souvent  Rarement  
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Attention accordée à la sécurité de ses données personnelles en ligne 

Q : Dans chacune des situations suivantes, diriez-vous que vous pensez à la sécurité de vos 
données personnelles lorsque vous… ?  1009 

personnes 
Sexe Âge Statut 

Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

%  
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Réalisez des achats en ligne 75% 71% 78% 65% 70% 80% 74% 78% 81% 71% 74% 76% 75% 

Consultez votre messagerie et 
envoyez des emails 

68% 67% 68% 63% 66% 69% 65% 73% 66% 69% 69% 70% 67% 

Consultez et envoyez des sms 47% 45% 48% 50% 49% 47% 43% 46% 44% 48% 45% 47% 46% 

Postez des messages, des 
photos sur les réseaux sociaux 

39% 37% 41% 51% 43% 42% 32% 32% 43% 40% 34% 44% 36% 

Téléchargez des contenus 
multimédias sur Internet 

30% 37% 25% 41% 34% 34% 27% 21% 36% 33% 24% 36% 28% 

Ecoutez de la musique, 
regardez [vidéos] sur des sites 

de streaming 
30% 34% 26% 45% 37% 30% 26% 21% 33% 31% 26% 34% 28% 

Utilisez des sites ou 
applications de rencontre sur 

Internet 
24% 30% 18% 35% 31% 29% 17% 14% 27% 26% 18% 30% 22% 
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Actions déjà réalisées sur son ordinateur ou son Smartphone 

 

 

Sur son ordinateur Sur son Smartphone 

80%  
a installé un 

antivirus 

26%  
a visité  

des sites à risque 

21%  
a téléchargé des 
contenus illégaux 

32%  
a installé un 

antivirus 

10%  
a visité  

des sites à risque 

6%  
a téléchargé des 
contenus illégaux 
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Actions déjà réalisées sur son ordinateur ou son Smartphone 

Q : Avez-vous déjà effectué chacune des actions suivantes ? 

Oui  Non  

86%  

59%  

37%  

27%  

26%  

21%  

17%  

12%  

39%  

62%  

70%  

72%  

77%  

81%  

2%  

2%  

1%  

3%  

2%  

2%  

2%  

Installé un logiciel antivirus, antispam ou
antispyware

Laissé une personne de votre entourage
(enfant, ami,...) utiliser votre appareil en

ayant pleinement confiance

Stocké des données confidentielles
(données bancaires, ...)

Installé un logiciel ou une application
sans en connaître précisément la

provenance

Visité des sites à risque (contenus
illégaux, sites pornographiques, warez...)

Téléchargé des contenus multimédias
illégaux

Activé le contrôle parental

32%  

41%  

13%  

16%  

10%  

6%  

7%  

64%  

54%  

83%  

79%  

86%  

90%  

88%  

4%  

5%  

4%  

5%  

4%  

4%  

5%  

Installé un logiciel antivirus, antispam
ou antispyware

Laissé une personne de votre entourage
(enfant, ami,...) utiliser votre appareil

en ayant pleinement confiance

Stocké des données confidentielles
(données bancaires, ...)

Installé un logiciel ou une application
sans en connaître précisément la

provenance

Visité des sites à risque (contenus
illégaux, sites pornographiques,

warez...)

Téléchargé des contenus multimédias
illégaux

Activé le contrôle parental

Sur votre ordinateur Sur votre Smartphone 

Base : 98% soit 993 possesseurs d’ordinateurs Base : 67% soit 674 possesseurs de Smartphone 
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Sexe Âge Statut 
Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

%  
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Installé un logiciel antivirus, 
antispam ou antispyware 

86% 84% 88% 84% 75% 85% 89% 92% 83% 83% 92% 86% 86% 

Laissé une personne de votre 
entourage utiliser votre 

appareil en ayant pleinement 
confiance 

59% 57% 61% 64% 59% 57% 60% 58% 62% 61% 56% 64% 57% 

Stocké des données 
confidentielles (données 

bancaires...) 
37% 41% 32% 24% 41% 32% 39% 42% 39% 32% 41% 33% 38% 

Installé un logiciel ou une 
application sans en connaître 

précisément la provenance 
27% 33% 23% 42% 33% 29% 22% 20% 34% 31% 21% 30% 26% 

Visité des sites à risque 
(contenus illégaux, sites 

pornographiques...) 
26% 45% 9% 33% 37% 30% 22% 12% 32% 29% 17% 28% 25% 

Téléchargé des contenus 
multimédias illégaux 

21% 29% 14% 53% 31% 22% 12% 6% 23% 28% 11% 22% 20% 

Activé le contrôle parental 17% 17% 18% 13% 18% 22% 17% 12% 21% 17% 16% 33% 11% 

Actions déjà réalisées sur son ordinateur 

Q : Avez-vous déjà effectué chacune des actions suivantes sur votre ordinateur ? 

 993 
personnes 

Base : A ceux qui possèdent un ordinateur 
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Sexe Âge Statut 
Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Installé un logiciel antivirus, 
antispam ou antispyware 

32% 33% 30% 25% 28% 31% 33% 40% 33% 27% 38% 35% 30% 

Laissé une personne de votre 
entourage (enfant, ami,...) 

utiliser votre appareil en ayant 
pleinement confiance 

41% 38% 44% 53% 41% 42% 43% 27% 45% 46% 35% 51% 37% 

Stocké des données 
confidentielles (données 

bancaires, ...) 
13% 15% 11% 11% 14% 14% 16% 10% 15% 16% 11% 18% 11% 

Installé un logiciel ou une 
application sans en connaître 

précisément la provenance 
16% 19% 12% 21% 21% 17% 16% 5% 17% 18% 12% 20% 14% 

Visité des sites à risque 
(contenus illégaux, sites 

pornographiques, warez...) 
10% 16% 4% 17% 17% 10% 7% 1% 14% 12% 4% 13% 9% 

Téléchargé des contenus 
multimédias illégaux 

6% 8% 3% 14% 5% 6% 4% -  6% 5% 4% 10% 4% 

Activé le contrôle parental 7% 9% 5% 8% 4% 10% 6% 4% 6% 8% 6% 14% 3% 

Actions déjà réalisées sur son Smartphone 

Q : Avez-vous déjà effectué chacune des actions suivantes sur votre Smartphone ? 

 674 
personnes 

Base : A ceux qui possèdent un Smartphone 
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Opinion sur la sécurité des données personnelles en ligne 

74%  
Pensent que les 
paiements en 
ligne sont bien 

sécurisés 43%  
18%  Pensent que le 

téléchargement légal 
garantit la sécurité des 

informations 
personnelles 

Pensent que les données 
sont bien protégées sur 

les réseaux sociaux 

  

€ 
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Opinion sur la sécurité des données personnelles en ligne 

Q : Partagez-vous chacune des opinions suivantes ? 

 1009 
personnes 

10%  

11%  

10%  

7%  

5%  

4%  

3%  

3%  

64%  

55%  

54%  

38%  

38%  

32%  

23%  

15%  

18%  

25%  

27%  

41%  

45%  

44%  

44%  

43%  

6%  

6%  

7%  

12%  

10%  

17%  

27%  

37%  

2%  

3%  

2%  

2%  

2%  

3%  

3%  

2%  

74% 

66% 

64% 

45% 

43% 

36% 

26% 

18% 

Aujourd'hui, les paiements en ligne sont bien sécurisés

Un logiciel de contrôle parental permet à ses enfants d'utiliser
Internet en toute sécurité

Les logiciels de protection gratuits sont aujourd'hui très
performants pour garantir la sécurité des données personnelles

Les outils informatiques que l'on utilise au travail sont mieux
sécurisés que ceux que l'on utilise chez soi

Le téléchargement de contenus multimédia sur des plateformes
légales garantit la sécurité des données personnelles

On peut maîtriser facilement ses données personnelles visibles
sur Internet

Les enfants ont bien conscience des risques liés à l'utilisation des
outils numériques (navigation, discussions, réseaux sociaux,...)

Les données personnelles sont bien protégées sur les réseaux
sociaux

%
 

O
u

i
 

Oui tout à fait  Non pas du tout  NSP  Oui plutôt  Non plutôt pas  



14 pour Kaspersky Lab – Les idées reçues sur la sécurité informatique –Juillet 2014 “opinionway 

Opinion sur la sécurité des données personnelles en ligne 

Q : Partagez-vous chacune des opinions suivantes ? 

 1009 
personnes 

Sexe Âge Statut 
Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Aujourd'hui, les paiements en ligne 
sont bien sécurisés 

74% 72% 76% 72% 66% 76% 74% 81% 78% 64% 81% 77% 73% 

Un logiciel de contrôle parental 
permet à ses enfants d'utiliser 

Internet en toute sécurité 
66% 61% 70% 62% 58% 62% 69% 75% 65% 66% 70% 69% 64% 

Les logiciels de protection gratuits 
sont aujourd'hui très performants 

64% 62% 66% 59% 56% 69% 61% 72% 67% 61% 65% 68% 63% 

Les outils informatiques que l'on 
utilise au travail sont mieux 

sécurisés que ceux que l'on utilise 
chez soi 

45% 47% 43% 43% 46% 46% 44% 46% 48% 45% 45% 47% 44% 

Le téléchargement de contenus 
multimédia sur des plateformes 
légales garantit la sécurité des 

données personnelles 

43% 47% 38% 42% 43% 42% 38% 48% 46% 44% 43% 44% 42% 

On peut maîtriser facilement ses 
données personnelles visibles sur 

Internet 
36% 40% 31% 38% 34% 42% 30% 32% 33% 39% 32% 39% 34% 

Les enfants ont bien conscience 
des risques liés à l'utilisation des 

outils numériques 
26% 33% 22% 30% 28% 35% 24% 17% 26% 34% 21% 35% 23% 

Les données personnelles sont 
bien protégées sur les réseaux 

sociaux 
18% 23% 12% 23% 24% 22% 13% 8% 15% 23% 13% 23% 15% 
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Opinion sur la visibilité des données personnelles en ligne 

Q : Vous personnellement, accepteriez-vous que soient visibles sur Internet… ? 

 1009 
personnes 

Oui tout à fait  Non pas du tout  NSP  Oui plutôt  Non plutôt pas  

4%  

4%  

3%  

3%  

2%  

3%  

3%  

3%  

3%  

26%  

25%  

19%  

17%  

16%  

14%  

12%  

11%  

9%  

29%  

28%  

28%  

31%  

28%  

29%  

27%  

28%  

26%  

39%  

42%  

48%  

48%  

53%  

53%  

57%  

57%  

60%  

2%  

1%  

2%  

1%  

1%  

1%  

1%  

1%  

2%  

30% 

29% 

22% 

20% 

18% 

17% 

15% 

14% 

12% 

Votre parcours scolaire, professionnel

Votre emploi, votre école

Des photos de vous

La liste de vos amis et contacts sur les réseaux
sociaux

Des photos de vous en vacances

Des photos de vous en famille

Des photos de vous en soirée ou faisant la fête

Des discussions avec vos proches, amis, sur les
réseaux sociaux

Votre numéro de téléphone portable

%
 

O
u

i
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Opinion sur la visibilité des données personnelles en ligne 

Q : Vous personnellement, accepteriez-vous que soient visibles sur Internet… ? 

 1009 
personnes Sexe Âge Statut 

Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Votre parcours scolaire, 
professionnel 

30% 36% 25% 48% 41% 36% 18% 18% 36% 35% 20% 40% 27% 

Votre emploi, votre école 29% 34% 25% 49% 35% 36% 18% 19% 37% 33% 19% 37% 26% 

Des photos de vous 22% 28% 16% 50% 21% 29% 13% 8% 19% 31% 13% 28% 19% 

La liste de vos amis et contacts 
sur les réseaux sociaux 

20% 26% 14% 37% 23% 27% 12% 8% 20% 26% 13% 28% 17% 

Des photos de vous en 
vacances 

18% 24% 12% 42% 22% 22% 8% 7% 16% 27% 9% 24% 16% 

Des photos de vous en famille 17% 21% 13% 36% 19% 24% 8% 5% 17% 24% 9% 23% 14% 

Des photos de vous en soirée 
ou faisant la fête 

15% 20% 9% 28% 21% 21% 6% 4% 14% 20% 8% 22% 12% 

Des discussions avec vos 
proches, amis, sur les réseaux 

sociaux 
14% 20% 7% 26% 18% 20% 7% 2% 11% 20% 7% 22% 10% 

Votre numéro de téléphone 
portable 

12% 19% 5% 18% 15% 17% 7% 6% 13% 16% 8% 15% 11% 
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Opinion sur l’enregistrement des données personnelles en ligne 

  

18%  
Acceptent que 
leurs pratiques 

soient analysées 
par des sociétés 
commerciales 

17%  
Acceptent que des 
publicités ciblent 

leurs goûts en 
fonction de leurs 

recherches 
précédentes 
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Opinion sur l’enregistrement des données personnelles en ligne 

Q : Vous personnellement, accepteriez-vous que… ? 

 1009 
personnes 

4%  

3%  

3%  

2%  

14%  

14%  

10%  

9%  

30%  

33%  

22%  

29%  

51%  

48%  

63%  

58%  

1%  

2%  

2%  

2%  

18% 

17% 

13% 

11% 

Vos pratiques, vos goûts, vos préférences de
consommation puissent être analysés et transmis à

des sociétés commerciales

Des publicités ciblant vos goûts en fonction de vos
recherches Internet précédentes vous soient

proposées lors de votre navigation

Vos données personnelles et bancaires soient
conservées par des sites Internet

L'historique de votre navigation soit conservé sur des
serveurs informatiques

%
 

O
u

i
 

Oui tout à fait  Non pas du tout  NSP  Oui plutôt  Non plutôt pas  
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Opinion sur l’enregistrement des données personnelles en ligne 

Q : Vous personnellement, accepteriez-vous que… ? 

 1009 
personnes Sexe Âge Statut 

Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Vos pratiques, vos goûts, vos 
préférences de consommation 

puissent être analysés et 
transmis à des sociétés 

commerciales 

18% 21% 15% 28% 23% 24% 11% 9% 15% 23% 13% 21% 16% 

Des publicités ciblant vos goûts 
en fonction de vos recherches 

Internet précédentes vous 
soient proposées lors de votre 

navigation 

17% 21% 14% 26% 23% 23% 11% 8% 18% 19% 12% 21% 16% 

Vos données personnelles et 
bancaires soient conservées 

par des sites Internet 
13% 19% 6% 22% 20% 14% 7% 6% 13% 15% 10% 16% 11% 

L'historique de votre navigation 
soit conservé sur des serveurs 

informatiques 
11% 16% 7% 21% 14% 17% 4% 4% 12% 14% 7% 15% 9% 
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Opinion sur les fuites et vols de données personnelles en ligne 

  

64% 
« Le risque est partout, 

il faut que je me protège » 

51% 
« Les conséquences  

peuvent être désastreuses » 
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Opinion sur les fuites et vols de données personnelles en ligne 

Q : Quand vous entendez les actualités sur les fuites ou vols de données personnelles, comme 
cela a été le cas pour de nombreuses marques (Dominos, Orange, Ebay, Amazon, Sony, Apple…) 
vous vous dites… : 
Deux réponses possibles – Total supérieur à 100% 

 

 1009 
personnes 

64%  

51%  

25%  

3%  

2%  

1%  

Le risque est partout, il faut que je me protège

Les conséquences peuvent être désastreuses

C'est aux gens de faire attention lorsqu'ils communiquent
leurs données

Ça ne m'arrivera jamais

Finalement ça n'impacte personne

NSP
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Opinion sur les fuites et vols de données personnelles en ligne 

Q : Quand vous entendez les actualités sur les fuites ou vols de données personnelles, comme 
cela a été le cas pour de nombreuses marques (Dominos, Orange, Ebay, Amazon, Sony, Apple…) 
vous vous dites… : 
Deux réponses possibles – Total supérieur à 100% 

 

 1009 
personnes 

Sexe Âge Statut 
Enfants <18 ans 
au sein du foyer 

TOTAL Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Le risque est partout, il faut 
que je me protège 

64% 59% 69% 67% 63% 61% 70% 63% 68% 66% 64% 63% 65% 

Les conséquences peuvent être 
désastreuses 

51% 47% 56% 55% 49% 51% 47% 57% 54% 48% 52% 54% 51% 

C'est aux gens de faire 
attention lorsqu'ils 

communiquent leurs données 
25% 28% 23% 21% 18% 23% 26% 36% 21% 21% 31% 24% 26% 

Ça ne m'arrivera jamais 3% 5% 1% 3% 6% 4% 2% - - 7% 1% 2% 3% 

Finalement, ça n'impacte 
personne 

2% 4% 1% 1% 6% 2% 3% - 3% 4% 1% 3% 2% 
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Fréquence de lecture du détail des conditions d’utilisations 

 1009 
personnes 

6%  
lisent 

systématiquement 
les conditions 
d’utilisations 

15%  
ne les lisent jamais 
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Fréquence de lecture du détail des conditions d’utilisations 

Q : Concernant des sites sur lesquels vous avez des comptes (comptes mails, réseaux sociaux, 
vente en ligne, etc.), lisez-vous systématiquement, le plus souvent, de temps en temps, 
rarement ou jamais le détail des conditions d’utilisations ? 

 1009 
personnes 

6%  

22%  

30%  

26%  

15%  

1%  

Systématiquement

Le plus souvent

De temps en temps

Rarement

Jamais

NSP
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Fréquence de lecture du détail des conditions d’utilisations 

Q : Concernant des sites sur lesquels vous avez des comptes (comptes mails, réseaux sociaux, 
vente en ligne, etc.), lisez-vous systématiquement, le plus souvent, de temps en temps, 
rarement ou jamais le détail des conditions d’utilisations ? 

 1009 
personnes 

Sexe Âge Statut 
Enfants de moins 

de 18 ans au 
sein du foyer 

TOTAL Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

ST Oui 28% 25% 31% 20% 23% 26% 25% 43% 27% 23% 35% 28% 28% 

Systématiquement 6% 4% 8% 1% 8% 6% 5% 10% 4% 5% 8% 6% 6% 

Le plus souvent 22% 21% 23% 19% 15% 20% 20% 33% 23% 18% 27% 22% 22% 

De temps en temps 30% 29% 31% 27% 23% 28% 40% 29% 31% 26% 32% 31% 30% 

Rarement 26% 27% 26% 29% 26% 28% 26% 22% 27% 27% 24% 23% 27% 

Jamais 15% 17% 12% 21% 26% 18% 9% 5% 14% 23% 7% 17% 14% 
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10%  

4%  

2%  

7%  

7%  

6%  

11%  

7%  

6%  

71%  

81%  

85%  

1%  

1%  

1%  

17% 

11% 

8% 

Echanger par Internet (ordinateur ou Smartphone)
des messages écrits à caractère sexuel avec votre

partenaire

Echanger par Internet (ordinateur ou Smartphone)
des photos de vous dénudé(e)

Echanger par Internet (ordinateur ou Smartphone)
des vidéos à caractère sexuel de vous

%
 

O
u

i
 

Echanges à caractère sexuel en ligne 

Q : Avez-vous déjà réalisé chacune des actions suivantes ? 

 1009 
personnes 

Oui, vous lõavez 

déjà fait et vous le 

referiez  

Non, vous ne lõavez 

jamais fait et vous ne 

pourriez jamais le faire  

NSP  

Oui, vous lõavez 

déjà fait mais vous 

ne le referiez pas  

Non, vous ne lõavez 

jamais fait mais vous 

pourriez le faire  
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Echanges à caractère sexuel en ligne 

Q : Avez-vous déjà réalisé chacune des actions suivantes ? 

 1009 
personnes 

Sexe Âge Statut 
Enfants de moins 

de 18 ans au 
sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Echanger par Internet 
(ordinateur ou Smartphone) 

des messages écrits à 
caractère sexuel avec votre 

partenaire 

17% 23% 13% 31% 35% 21% 10% 3% 22% 23% 7% 21% 16% 

Echanger par Internet 
(ordinateur ou Smartphone) 

des photos de vous dénudé(e) 
11% 15% 8% 31% 20% 13% 4% 2% 13% 15% 4% 14% 10% 

Echanger par Internet 
(ordinateur ou Smartphone) 

des vidéos à caractère sexuel 
de vous 

8% 12% 4% 17% 15% 10% 3% 1% 9% 11% 2% 10% 7% 
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Sentiment vis-à-vis de la protection des données en ligne 

  

88%  
« Surfer sans 
ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴΣ ŎΩŜǎǘ 

prendre des risques 
importants pour ses 

données 
personnelles » 

53%  
« Je maîtrise bien les 

questions de 
protection des 

données personnelles 
sur Internet » 
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Sentiment vis-à-vis de la protection des données en ligne 

Q : Au final, diriez-vous que… ? 

 1009 
personnes 

49%  

27%  

6%  

39%  

55%  

47%  

7%  

14%  

36%  

3%  

3%  

9%  

2%  

1%  

2%  

88% 

82% 

53% 

Surfer sur Internet sans protection, c'est prendre un
risque important pour ses données personnelles

La protection des données personnelles sur Internet
est un sujet qui vous inquiète

Vous maitrisez bien les questions de protection des
données personnelles sur Internet

%
 

O
u

i
 

Oui tout à fait  Non pas du tout  NSP  Oui plutôt  Non plutôt pas  
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Sentiment vis-à-vis de la protection des données en ligne 

Q : Au final, diriez-vous que… ? 

 1009 
personnes 

Sexe Âge Statut 
Enfants de moins 

de 18 ans au 
sein du foyer 

% 
ST Oui 

Homme Femme 
18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

50-64  
ans 

65 ans  
et plus 

CSP+ CSP- Inactifs Oui Non 

Surfer sur Internet sans 
protection, c'est prendre un 

risque important pour ses 
données personnelles 

88% 85% 91% 86% 78% 86% 91% 96% 87% 85% 93% 86% 89% 

La protection des données 
personnelles sur Internet est 

un sujet qui vous inquiète 
82% 76% 87% 78% 69% 81% 85% 89% 80% 79% 85% 81% 82% 

Vous maitrisez bien les 
questions de protection des 

données personnelles sur 
Internet 

53% 60% 47% 58% 50% 56% 50% 56% 56% 49% 54% 56% 53% 


